AXKHZIEIZ ogA. 27 |

MpoBAnpa 1o

‘Evag ano Toug Mo KaraoTpo@KoUc TUPWVES TIou onueiwdnkav noté riitav o T (Tip). O Tupwvag eppa-
viomke otov NoTmio Eipnviko otig 12 OktwPBpiou Tou 1979 kai eixe axtiva 1.100 ytuopetpa. YnoAdyioe
MV NePLOXT) NMOU KAAUTTE.

Avon

Adon
N

H weploxn eival kukAikog &iokog pe aktiva 1.100 xp. Omoéte 10
euPadov Tou eival : 3,14 - (1.100)% = 3.799.400 r.xp.

MpopAnpa 20 440

1o eEoymo omitt Tou o K. Mandvrog BEAEL va KATAOKEVATEL OTO KEVIPO TOU KIIMOU TOU EVa YEWUETPKG

oxebwo yua va putEpel Tpia SuapopeTikad idn Aouvhouwduwy,

To yewpeTpio oxedio eival autd mou ewoviletal oro Smhavd oyrjua

Kai mepiappaver:

¢ 'Eva terpdywvo pe mheupd 11,3 pétpa.

e Méoa oto TeTpdywvo évav Kixho pe Suduetpo 6om n
MAEUPA TOU TETPAYWWVOU.

e Méoga otov peyaho Kixho Evav HIKPGTEPO KUKAD HE
OudpeTpo 8 pEtpa.

Ta Tpia napTépia nou oynuaniiovial Ba xouv SapopeTkd eidn
AoUuAouBuiv Kal OTUEWVONTAL BME SIaPopETING XpWHATA

a) Now naptépt unoBéTelg om £xer To peyahimepo epfabso;
B) Kave toug unohoywopolc kat Bpeg 1o eppadd yia kdbe naptép (otpoyyulonoinoe ce Séxara).
Adon Ly

Adon
o) HeyahUTEPO EPPBadov UTTOBETW OTI EXE! TO ECWTEPIKG TTAPTEP!.

B O pikporepos KukAikoc Sioko¢ Eyel diaueTpo 8 p. omoTeE n
akTiva Tou €ivar 8 : 2 = 4 p. ka1 To epfaddv Tou : 3,14.47 =

3,14.16 = 50,24 r.p. = 50,2 r.p. mepimou.

Na va Bpoulpe 1o edfaddv TnNG KiTpIVNG TEPIOXAC TRETEN vd
BpoUpe 1O eEuPadov Tou pEYGAOU KUKAIKOU diokKou Kol amd autov

B0 aQaIPECOUME TO HIKPO KUKAIKG BioKo.

EpuBadév pesydrou dSiokou : 3,14 . 565° = 3,14 . 31,9225
100,23665 = 100,2 r.y. mepimou.

Eupadov xirpivou : 100,2 — 50,2 = 50 r.p[?nspinou.

EuBadov k6kkivnS  Eicpoyovos — Epey. sioxos =11,3%-100,2
127,6 — 100,2 = 27,5 r.p. mepimov.




ApaocTnpioTnTa pe mposKTaoelg: «O kUkAoc oTo Yapeuar

‘Evag ané toug napadooiakolc Tpénouc Yapéuarog o notaua alhd Kkai oe A&Jmtﬂn EAMGSag nou migov
£XEL anayopeuBei Kal EKASIPEL NTAV LE TO «PIXTAPL» 1) «AXTAPL»,

Me ) péBodo autr o Papdg netoloe éva KukAKG SiXTu pe TETola TEXVIKT) TIou auTé nptv NECEL OTO VEPD,
Aavolye oav OpmpEAQ.

To Sixru eixe nepueTpikda noMa pohuBéwvia Bapidia nou to BonBolioav va Boukhiale tayxirara eyrhwfilovrag
Ta Yapia nou Bplokovrav anéd katw Tou.

O Yapac paleue OTT) CUVEXELD TO SiYTU
Tpapuwvrag éva oxouwi nou rfirav dSepué-
VO OTO KEVTPO Tou kikAou. To SixTu
palelvovrav npog To KEVIPO, EVM) Na-
PAAANAa Epxovrav Tipog TO HEPOG TOU
Kai Ta Yyapia rnou dev unopovoav va
@Uyouv Adyw Twv BapiBidv kal napé-
pevav oto diyTu.

‘Eva ouvnBiopévo TEToto Aixrapt sixe
axtiva 5 pérpa kat {ivide péxpt 20 kAG.

e Na BpeBei n em@aveia Tou nota-
poU mou KaAumTel éva néraypa
Tou A rapiou.

® Avunoloyiooupe 6T o Yapag pi-
XveL To SixTu Tou KaBe 6 Aerrq,
néon nepLoxr) Tou notapol £xel
«OapWOEL JIE TO SiXTU OE 2 WPEC;

442

® Avya KaBe TeTpaywviko pEtpo petalovrat 200 pétpa VIjHa va UNOAOYIOETE TO OUVOMKG UNKOG
TOU VI|UATOG ToU anarteftal yia oAékAnpo 1o dixTu.

Avon
3,14 - 5% =3,14 . 25 = 78,5 1..
2 wpeg =2 - 60 =120 Aemrrd
Apa, pétrel va SOUPE TTOOEG QOpPEG Xwpael To 6 oto 120. AnAadn :
120 : 6 = 20 popéc.

2apwvel 20 - 78,5 = 1.570 1.p.

aTa 785




